

2019年9月11日

本期 8 版 总第 38 期 下期出版:10 月 16 日





扫描二维码 关注"北静安周到"

扫描二维码 关注"上海社区发布"

;浦新村街道办事处 联合出版

## 深化党建引领 厚植为民情怀

区委书记陆晓栋一行到彭浦新村街道调研

8月 29 日下午,静安区委书记陆晓栋、副书记黄红、副区长李震一行莅临彭浦新村街道调研。彭浦新村街道党工委书记任伟、办事处主任李彦平陪同调研。

首先,陆晓栋一行在街道党建中心二楼会议室组织召开旧改专题会。会上,区房管局、区规划资源局、区发改委、区建管委、区财政局以及街道相关科室围绕彭三五期和彭一旧住房成套改造工作进行了详细的汇报。陆晓栋对彭浦新村的旧改工作提出了明确要求:旧改工作事关民生,要始终坚持为民情怀,积极创新群众工作方法,做到"问需于民、问计于民"。彭三五期旧改抓紧时间推进,尽快完成项目招投标工作,力争早日进场施工。彭一旧改坚持能快则快,加快前期各项工作推进,争取早日启动。

随后,陆晓栋、黄红实地视察了三泉路 424 弄小区,详细了解了基层党建、居委会建设和垃圾分类工作的进展情况,并在街道党建中心二楼会议室召开座谈会。

会上,任伟从党建引领、社会治理和 干部队伍建设几个方面进行了汇报。陆晓 栋充分肯定了两区合并以来彭浦新村街 道取得的工作成效,他指出:彭浦新村街 道的成绩来之不易,大家有目共睹,党工 委领导核心作用进一步发挥、基层基础建 设进一步增强、领导班子战斗力进一步提 高,社会治理形成了一系列富有成效的经 验。针对街道接下来的工作,陆晓栋提了 三点要求:一是要以党建引领"北亮点"



调研现场

建设,继续发挥好街道党工委的旗帜作用,汇聚更多社会力量参与社会治理;二是要以社会治理创新推动和谐社区建设;

三是要以思想建设提升干部队伍"精气神",将"为民情怀"放首位,运用现代化科学管理理念加强社会治理,进一步增强群

众工作能力,保持和发扬"艰苦奋斗"的 精神。

(党政办)

## 人大代表组队暗访 直指垃圾分类难点

8月20日至8月22日,彭浦新村街道 人大工委组织人大代表分为三个小组在街道 辖区范围内进行暗访,查找问题,旨在切实掌 握社区生活垃圾全程分类设备配置、宣传告 知,垃圾投放等情况的一手资料。

16 名代表顶着炎炎烈日、冒着高温酷暑,在3天时间内实地暗访了保平、康平、闻喜路935 弄等6个小区以及辖区内彭顺临时菜场、市北医院、彭浦新村公园等11个公共场所。通过为期3天的暗访,代表们发现目前辖区居民的垃圾分类意识已经显著提升,辖区内宣传氛围浓郁,垃圾箱房分类标识清楚,定时定点投放也在有条不紊地进行着。虽说成果喜人,但依旧存在不少问题:垃圾箱房硬件设施差、垃圾箱房边上时有居民因定时关闭后随手抛掷的垃圾、垃圾箱房地沟堵塞不畅、床垫等大件垃圾未堆放至大件垃圾堆放点内……

在暗访保平居民区时,居民反映夏季湿垃圾量大,湿垃圾清运跟不上,散发异味,严重影响生活。在暗访的6个小区中,共康三村小区的垃圾箱房很小、硬件条件较差,垃圾桶基本都放置在箱房外,但小区管理到位,湿垃



圾桶基本无异味;2个菜场垃圾箱房上均未 张贴垃圾分类的标识标牌,均未配置湿垃圾 就地处置设施。街道人大工委和市容所相关 领导全程陪同代表暗访,针对共康中学垃圾 桶配置数量不够等情况,市容所现场办公,及 时解决了这一问题。

人大代表在实地暗访后,针对查找出的问题集思广益,提出了具有借鉴性的建议:一是要加快推进垃圾箱房等硬件设施的改造以及"两网融合"智能回收设备的配置,以满足垃圾分类的实施;二是要加大对湿垃圾的清运频



次,加强对湿垃圾桶的清洗、消毒,减少异味;三 是尽快配置菜场湿垃圾就地处置设施;四是进一步从技术上改进湿垃圾破袋;五是小区垃圾箱房要结合小区实际情况实施定时定点投放,实行人性化和精细化管理,使垃圾分类常态化。

垃圾分类是改变生活方式的一场革命, 是一场攻坚战与持久战。彭浦新村街道人大工 委要继续在区人大和街道党工委的领导下,充 分发挥人大代表主体作用,积极参与垃圾分类 实施,为创建垃圾分类示范型街道作出贡献。

(党政办

## 本期导读

全景 建设"美丽家园" 打造幸福彭浦

>>>P02

小城大事 "居民的愿望

就是我们的愿望"

>>>P03

**人物** 在民族教育的路上

执着前行

>>>P04